

我市前十个月接待游客 535 万人次 提前完成省、市定目标

本报讯(记者 李 鹏)11月14日,张明海老人说:“我在10月下旬到五岩山旅游时,由于匆忙忘了带水,在半山腰一个小伙子主动帮我买了水,听别人说是景区服务人员。咱们这里的服务真是大变样了!”被采访的其他市民也都

说,现在景区不仅景美,而且服务人员的素质也有所提高。

市旅游局黄为民告诉记者,旅游事业的兴旺,离不开游客的鼎力支持。截至10月底,今年我市已接待游客535.12万人次,分别为省、市

定目标的102.5%和100.64%,旅游直接收入9490.6万元,分别为省、市定目标的102.69%和100.05%,接待游客人数和旅游直接收入两项指标提前两个月完成省、市定目标任务。

为吸引更多的游客到鹤壁旅游观光,该局

不但在形式上而且在内容、服务上都争创一流,全市旅游景区建设共投入4860多万元,加强了各景区内基础设施建设,使景区设施进一步规范和完善。

参军要过文化关

昨日,开发区九州路办事处武装部根据鹤壁军分区统一安排,对辖区预征对象进行文化知识考试。这次预征,把高中、职高、技校及大学毕业生作为重点登记对象,确保预征兵员的文化素质。

图为预征对象在参加文化知识考试。

记者 车国胜 摄



山城区: 今冬明春绿化 乡土树种成主角

本报讯(首席记者 柯其其)大规模种植乡土树种,将成为今冬明春山城区绿化的主要特点。11月12日,山城区林业局的工作人员告诉记者,之所以立足本土树种,就是要结合实际,让本土植物形成独特的风景。

据悉,在山城区今冬明春的绿化中,乡土树种易种易活的优势明显体现。目前,包括杨树、栎树、国槐等在内的几大类、10余种乡土树种的苗种搭配工作已在进行中。以往该区曾引进部分外地树种,但其长势并不是特别好,今年该区提出了与其人为打造风景特点,不如植好本土植物的绿化思路。

今冬明春绿化结束后,山城区将完成人工造林1万亩,以乡土树种为主,每个乡至少建立3个面积在500-1000亩以上的造林精品点,造林精品工程达到50%以上;新增通道绿化里程50公里,完善50公里;搞好7个新农村示范村的绿化工作;四旁植树10万株,重点放在鹿楼村和城区之间;义务植树25万株,机关义务植树地点安排在大白线和西环线两侧,每个乡建立1-2个面积在500亩以上的全民义务植树基地,建成领导绿化点3-5个。

线索提供:程新玲

低收入家庭住房调查开始

本报讯(记者 王 娜)为贯彻落实十七大精神,市房管部门在我市开展调查低收入家庭住房情况的活动,目前已进入发放申请表和入户调查阶段。

此次调查的对象由最低收入家庭扩大为低收入家庭。调查范围为全市人均住房面积

12平方米以下且家庭年人均收入在4000元以下的住房困难户。采用住户自行申报和入户调查相结合的形式,分为前期准备、宣传培训、全面发放申报表和入户调查、数据分析和调查报告撰写4个阶段。调查结束后,将根据调查信息和分析结论,合理确定我市的低收

入标准、住房困难标准、廉租住房补贴标准,为编制住房保障规划和计划奠定基础,为科学合理制定、完善住房保障政策和配套措施提供可靠依据。

线索提供:关义亮

劳模代表吐心声



昨日,劳模代表在倾心交流。

当天,全市22名全国、省、市劳模及全国、省、市五一劳动奖章获得者相聚市总工会,畅谈学习贯彻十七大精神的心得。

记者 李国庆 摄

支农惠农政策资金 不到位要被查纠

本报讯(记者 韩海波 通讯员 何明英)为确保支农惠农政策和资金落实到位,市政府纠风办要在全市范围内集中开展支农惠农政策及资金管理使用情况监督检查大行动。

此次是对2006年以来,全市支农惠农政策和资金以及救灾资金、物资的管理发放使用情况集中开展监督检查,以检查教育“两免一补”、种粮直补、综合补贴、良种补贴、饮水安全、农村沼气、新型农村合作医疗补助、村级经费转移支付等专项资金的管理发放使用情况为重点,严厉查处在惠农政策的落实、惠农资金的使用,以及救灾资金、物资的使用中出现的挤占、挪用、私分、贪污等违纪违法问题,切实维护人民群众的利益。

这次检查从11月12日开始,到12月10日结束。

本报讯(记者 韩海波)11月13日上午,淇滨区工商分局和淇滨区公安分局大河洞乡派出所,联合将藏匿在山里非法炼油的两处黑窝点端掉,部分设备被查封和封存。

得知这两处非法炼油窝点,利用收购过来的废旧塑料制品,采用土法上马非法炼制重油(俗称“黑油”),污染十分严重,当天上午,两家执法单位立即组织人

员迅速出击直奔两处黑窝点。在现场,执法人员当场查封扣押非法使用的设备、工具等。多名现场操作人员被执法人员带走讯问。

据现场的操作人员交代,这两处非法炼油窝点是从去年开始

筹备生产的。每处窝点设备投资万余元,利用土法上马,不顾环境污染和周边居民的反对,收购塑料垃圾,经过燃烧、高温、高压、沉淀之后炼制成建筑工地使用的黑油材料,予以销售,每年非法赢利

几万到十几万元。

现场执法的工商人员介绍,这两家企业均没有经过环保论证和办理工商营业执照,属于非法“五小”窝点。

两处非法炼油点被端

一味求快不足取

李 鹏

不管是大人还是小孩骑行,不管是电动车还是自行车,满大街一辆辆呼啸而过,几乎很少有人去考虑它的安全系数。10月24日,笔者在新区淮河路看到一辆自行车倒在地上,11月5日在黄河路上又见两辆自行车“亲密接触”——这样的险情能够几时休呢?

如果十字路口没有红绿灯,没有交警指挥,那么行人车辆,车水马龙,岂不是乱成一锅粥吗?如果中小学生在放学后,没有秩序,全部蜂拥而出,拥挤到校门口,岂不是谁也很难出去吗?假如手术医生急于下班休息,那么伤口内遗留一部手机也不是不可能发生的。

现在生活节奏快,时间紧张,每个人都有不同程度的压力,快一点儿本无可厚非。可是,考虑过他人安全了吗?即便不为他人,那么自己的安全呢?自己如果出了事,还要让谁来负责呢?心急吃不了热豆腐,手忙脚乱更容易出错。这一点我们每个人都知道,但是一做起来,恐怕大多数人会急于求成,成为“急先锋”吧!

经济又好又快发展,很显然,好是快的前提,只有好才能解决问题,在经济建设中,不能走先污染后治理的老路子。同样道理,在实际生活中,我们不能仅仅追求高速度,更要注意安全、效率与秩序。就像这行车高峰期吧,每个人谦让一下,有秩序一点儿,不是什么都解决了

街谈巷议